

SUB PREȘEDINȚIA TOVARĂȘULUI

NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC  
EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, sâmbătă, 28 ianuarie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Au luat parte membrii Biroului Permanent al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale și Guvernului Republicii Socialiste România.

În cadrul ședinței au fost dezbătute și aprobate Raportul și Comunicatul cu privire la îndeplinirea Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1983. Comitetul Politic Executiv a apreciat că activitatea desfășurată pentru îndeplinirea prevederilor planului pe anul 1983 a avut ca obiectiv realizarea hotărârilor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului. În acest sens s-a subliniat că întreprinderile, centralele, toate organele de conducere economică au acționat cu rezultate tot mai bune pentru soluționarea problemelor și înlăturarea neajunsurilor, determinate deosebit de condițiile economice grele internaționale, obținându-se realizări importante în toate domeniile de activitate.

Comitetul Politic Executiv a relevat că îndeplinirea prevederilor de plan pe anul 1983, rezultatele obținute în dezvoltarea economico-socială a patriei sînt rodul eforturilor susținute ale clasei muncitoare, ale tărânilor, intelectualității, ale tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, ale întregului popor, care, strîns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășului Nicolae Ceaușescu, a acționat cu abnegație pentru a transpune în viață obiectivele Congresului al XII-lea și ale Conferinței Naționale ale partidului, pentru progresul și înflorirea continuă a României socialiste.

În vederea realizării în anul 1984 a ritmurilor de dezvoltare prevăzute în planul național unic, Comitetul Politic Executiv a cerut ministerelor, centralelor, unităților producătoare, organelor locale de partid și de stat să acționeze, cu toată răspunderea, pentru valorifica-

rea cât mai deplină a mijloacelor tehnico-materiale de care dispunem, a puternicului potențial științific, a nivelului ridicat de calificare a oamenilor muncii, pentru realizarea unei eficiențe cât mai înalte a întregii activități economice.

Comitetul Politic Executiv a stabilit să fie dat publicității Comunicatul Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale, Consiliului de Miniștri, Comitetului de Stat al Planificării și Direcției Centrale de Statistică cu privire la îndeplinirea Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România în anul 1983.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a analizat și aprobat Raportul cu privire la planul de reparații capitale pe anul 1984.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a dezbătut și aprobat propunerile privind perfecționarea sistemului de aplicare a acordului global în construcții-montaj, prin preluarea lucrărilor în antrepriză. Pe această bază se asigură îmbunătățirea repartiției veniturilor celor ce muncesc în acest important domeniu de activitate, în raport cu munca depusă.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a luat în discuție și a aprobat următoarele măsuri organizatorice:

— Eliberarea tovarășei Lina Ciobanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., din funcția de ministru al industriei ușoare, urmînd să primească alte însărcinări pe linie de partid.

— Eliberarea tovarășului Ion Păfan, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., din funcția de ministru al aprovizionării tehnico-materiale și controlului gospodăririi fondurilor fixe și numirea sa ca ministru al industriei ușoare.

— Numirea tovarășului Richard Winter, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ca ministru al aprovizionării tehnico-materiale și controlului gospodăririi fondurilor fixe.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XI - Nr. 10 615

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 30 Ianuarie 1984

## STEAUA - NEÎNVINSĂ - PENTRU A 18-a OARĂ CAMPIOANĂ DE HANDBAL A ROMÂNIEI!

● Au mai urcat pe podium: Dinamo București - locul II și B.C. Minaur Bala Mare - locul III ● Au retrogradat: Tractorul Brașov și Reion Săvinești



Lotul formației Steaua, campioană 1983/1984. Sus, de la stînga la dreapta: Otto Telman - antrenor, Ștefan Birtalan, Gabriel Marian, Cezar Drăgăniță, Tudor Vasile, colonelul Cornel Oțelea, președintele clubului, Adrian Simion, Vasile Stînga, Ovidiu Marc, Marian Dumitru și Radu Voinea - antrenor principal; jos de la stînga la dreapta: Valentin Nițu, Constantin Petre, Dumitru Berbec, Marian Mîrică, Nicolae Munteanu, Adrian Ghimț, Mihai Daniel, Nicolae Virgil și Cristian Ionescu.

Programată ieri, etapa a 21-a a pus punct final celei de a 26-a ediții a campionatului masculin de handbal, Divizia „A”. Campioană a României este STEAUA, de fapt, din nou Steaua, pentru că această echipă are cel mai bogat palmares din istoria campionatului. Ea cîștigă pentru a 18-a oară titlul național, victoria de ieri fiind a 6-a consecutivă. Și - trebuie adăugat, spre lauda sportivilor, antrenorilor, Radu Voinea și Otto Telman, și a clubului - această nouă izbîndă a fost cucerită fără a cunoaște înfrîngerea, din cele 21 de me-

ciuri, steleții eștigînd 19 și terminînd două la egalitate! Adăugînd, la acest nou și remarcabil succes în campionatul țării, faptul că Steaua este și principala furnizoare de „tricolori” prin contribuția unor

sportivi de înaltă clasă, Nicolae Munteanu, Vasile Stînga, Marian Dumitru, Du-

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

la ultimul joc de pregătire din America de Sud

## FOTBALIȘTII NOȘTRI DIN NOU ÎNTRECUȚI DE OLIMPICI BAZILIENI:

0-3 LA CURITIBA!

CURITIBA, 29 (prin telefon). Sîmbătă, în acest oras, în fața a circa 6.000 de spectatori, selecționata noastră divizionară a susținut meciul revanșă cu e-

chipa olimpică a țării gazdă. Partida s-a disputat pe teren și timp bun (20 de grade) în pofida ploii torențiale căzută timp de patru ore, înaintea începerii partidelor. Echipa noastră a avut un start promițător, dar, prima acțiune ofensivă a gazdelor, în min. 18, a însemnat și primul gol! Balaci și Bôloni au tratat superficial un corner scurt, fundașul Jorginho a interceptat balonul a centrat în diagonală. Mateuț a respins cu capul pingă la Dunga. Acesta a sutat puternic, de la circa 30 m, Iordache a plonjat și a respins cu pumnul în bară, de

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

„OLIMPICI” ROMÂNI

ÎNVINGĂTORI LA ERFURT

BERLIN, 29 (Agerpres). În continuarea turneului pe care îl întreprinde în R. D. Germană, selecționata olimpică de fotbal a României a jucat la Erfurt cu formația FC Rotweiss. Înțînirea s-a încheiat cu scorul de 2-1 (2-0) în favoarea fotbalistilor români.

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele naționale de schi fond senioare

## ELENA REIT, TREI TITLURI!



PIATRA FINTINELE, 29 (prin telefon). Spre deosebire de joi, cînd s-a disputat prima probă din cadrul campionatelor naționale de schi fond pentru senioare, sîmbătă și duminică a fost o vreme splendidă, cu un soare strălucitor și o zăpadă bună, astfel că întrecerea pe 5 km și ștafetele au fost urmărite cu deosebit interes de numerosul public prezent de-a lungul traseelor.

În prim-planul curselor s-a situat Elena Reit, care a reușit să cucerească trei titluri de campioană la actuala ediție a campionatelor naționale. Trebuie să subliniem și faptul că, în afara cîștigării curselor, sportiva de la Tractorul Brașov a încercat să realizeze și timpi foarte buni, în vederea apropiatelor starturi olimpice de la Sarajevo. Pentru efortul făcut ea

a fost aplaudată cu căldură de kolegele de echipă, de adversare și spectatori, iar specialiștii prezenți i-au apreciat în plus dirigenția de care a dat dovadă. O remarcă specială pentru antrenorul Jean Sumedrea, de la Tractorul Brașov, ale cărui eleve au cucerit toate titlurile de campioană, precum și alte locuri fruntașe la actuala ediție a întrecerii.

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

„Top 12” la tenis de masă

## OTILIA BĂDESCU ȘI ANDRAS FEJER - PE PRIMELE LOCURI

TG. MUREȘ, 29 (prin telefon). Peste 1000 de spectatori au ținut să fie prezenți la fiecare din cele trei reuniuni ale competiției de tenis de masă „Top 12”, organizată de C.J.E.F.S. Mureș în colaborare cu federația de resort, întrecere care i-a reunit pe cei mai buni 24 de jucători și jucătoare din țară, într-un turneu-maraton cu 132 de partide. Avînd în vedere valoarea concursului, precum și sistemul turneu, se anticipau partide de bun nivel cu o mare angajare.

Ceea ce s-a și întimplat. Toți cei 24 de sportivi au făcut eforturi pentru a avea o comportare cât mai bună, astfel că au rezultat întîlniri atractive, cu „mingi” aplaudate de entuziasmul public.

Calculule hirtiei indicau în întrecerea feminină o luptă deschisă între Otilia Bădescu, Rodica Urbanovici, Kinga Lohr.

Emanuel FANTĂNEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Piloții acrobați la începutul noului sezon de zbor



Primii care au răspuns prezent pe aerodromul Strejnic (în picioare, de la stînga): Valeriu Zamfir, Ioan Diaconu, Gheorghe Uță - antrenor, Aurel Iana, Neculai Anțoi; jos: Ludmila Avramescu, Ion Trușcel - antrenor principal, Nina Ioniță. Foto: Alecu PASENCO

OBIECTIV PRINCIPAL -

CREȘTEREA CALITĂȚII

Ultima decadă a lunii ianuarie a consemnat demarajul în antrenamentele lotului național de acrobație aeriană (zbor cu motor), aerodromul Strejnic al aeroclubului ploieștean fiind, ca și pînă acum, reședința de bază. Sezonul competițional 1984 se anunță dificil, simpla enumerare a competițiilor fiind suficientă: campionatul național și „internaționalele” României (mai-iunie), Concursul țărilor socialiste (iunie-iulie), campionatul mondial (august).

Prima noutate: la conducerea tehnică a lotului se află un nou

Dinu COSTESCU

(Continuare în pag. 2-3)



# ÎN PARTIDELE — DERBY, REZULTATE NEDECISE

Simbătă și duminică s-au desfășurat meciurile etapei a 23-a a Campionatelor naționale de baschet — masculin și feminin — ale căror rezultate nu au afectat pozițiile-cheie ale clasamentelor.

## MASCULIN, GRUPA 1-6

**I.C.E.D.-C.S.S. 4 BUCUREȘTI—RAPID BUCUREȘTI** 1—1: 78—82 (51—42) și 72—70 (42—36). În ambele jocuri ale derbyului în trecerii masculine evoluția scorului a fost asemănătoare: I.C.E.D. a condus mai multă vreme, Rapid a izbutit de fiecare dată să egaleze, dar a cîștigat doar simbătă (trei cosuri înscrise de Caraiin în ultimele două minute au fost decise), în vreme ce duminică victoria a revenit adversarilor, mai clari și mai eficienți în final. Din păcate, în ambele zile jucătorii au adresat arbitrilor numeroase proteste. Simbătă, arbitrii P. Pasere și I. David (care, altminteri au condus bine) le-au trecut cu vederea, pentru că „nu s-a sărit peste cal”. Duminică, însă, spiritele s-au încins de la început, arbitrii Em. Nicolescu și A. Guță s-au angrenat într-o „vinzoleală” deloc sportivă și de abia cînd „au pus piciorul în prag” meciul a început să capete aspectul unei întreceri sportive. În continuare unele erori de arbitraj și — mai cu seamă — repetatele răbufniri ale unor jucători au lăsat un gust amar. Menționăm că jucătorii V. Suciu (Rapid) și E. Ciocan (I.C.E.D.) au fost eliminați din joc, iar C. Voicu (I.C.E.D.) sancționat cu fault tehnic; antrenorul M. Cîmpea-

mentelor. Rezultatele au fost, în general, cele așteptate, iar în derbyurile etapei, fiecare din echipe a obținut câte o victorie. Rezultate:

**STEUA — DINAMO ORADEA** 2—0: 94—76 (46—38) și 86—54 (48—20). Au marcat: Er-murache 31+10, Szabo 0+6, Bărbulescu 0+6, Cernat 2+21, Căpușan 22—13, Opșitaru 19+16, Netolițelji 0+2, Oczelak 8+4, Brănișteanu 6+6, Ion 6+2 pentru învingătorii, respectiv Kosa 12+8, M. Dumitru 10+4, Rădulescu 6+17, Antochi 2+15, Ilie 18+6, Gellert 22+0, Szabo 6+4.

**DINAMO — C.S.U. SIBIU** 2—0: 90—65 (54—40) și 89—61 (50—33). Au marcat: Vinereanu 18+8, Brabovceanu 16+20, Lefter 2+26, Vasiliță 4+8, Niculescu 18+13, Popovici 4+8, Marinache 16+2, Uglai 4+0, Popa 8+2, Ivascencu 0+2, respectiv Chirilă 20+12, Palhegyi 12+13, Bleahu 3+6, Apostu 6+8, Dăian 14+10, Kincses 2+2, Bretz 8+10.

## GRUPA 7-12

**CARPAȚI BUCUREȘTI — „U” CLUJ-NAPOCA** 2—0: 91—81 (53—37) și 68—65 (35—39). Pe deplin meritate victoriile tinerilor jucători de la Carpați, care au demonstrat încă o dată realele lor calități, dominantă fiind

ardoarea cu care abordează fiecare partidă. Constanța în evoluția este dată în bună măsură de „barometrul” Tzachis, un conducător de joc inspirat, care se arată și un eficient realizator. Au marcat: Constantin

putele au fost dominate de Andras Fejer (A.S.A. Muntenia Buzău), care a pierdut un singur joc (0—3 cu Vasile Florea) obținînd 10 victorii (3—0 cu Romanescu, Florescu, Moraru, Gheorghe, Tiugan, Naidin și Ignat; 3—1 cu Crișan, Vaida; 3—2 cu Toma). Invingătorul cîștigătorului, Vasile Florea (Universitatea Craiova), a demonstrat în continuare că dispune de posibilități, ca și faptul că ceva mai multă modestie nu i-ar strica. O comportare bună a avut și colegul de club Călin Toma, care a cedat doar în trei jocuri (Fejer, Gheorghe, Ignat) și numai după cite 5 seturi echilibrate. Să nu-l omitterem pe Teodor Gheorghe (Mecanică fină Buc.) care, ocupînd locul 3, dovedește o mai mare putere de luptă decît mulți tineri. În trele partidele mai reușite: Fejer-Toma 3—2, Florea-Moraru 3—2, Gheorghe-Toma 3—2, Naidin-Tiugan 3—2.

**CLASAMENTE — feminin:** 1. Otilia Bădescu, 2. Rodica Urbanovici, 3. Nela Stoinea, 4. Kinga Lohr, 5. Daniela Șerban, 6. Liana Urzică, 7. Anca Cheler, 8. Gabriela Kadar, 9. Carmen Găgeatu, 10. Maria Păun, 11. Mariana Gafta, 12. Daniela Popovici; **masculin:** 1. Andras Fejer, 2. Vasile Florea, 3. Teodor Gheorghe, 4. Toma Călin, 5. Cristinel Romanescu, 6. Simion Crișan, 7. Eugen Florescu, 8. Sever Naidin, 9. Ștefan Moraru, 10. Cristian Ienat, 11. Cristian Tiugan, 12. Florin Vaida.

care își propune să alcătuiască echipa națională în funcție de forma și nivelul de pregătire atins de sportivi, renunțîndu-se la „senatorii de drept”. Astfel, alături de cei 5 care ne-au reprezentat anul trecut — Mielu Fejeanu, Marcel Mitu, Aurel Iana, Valeriu Zamfir, Ioan Diaconu — se vor afla Mihail Albu (revine după doi ani), Neculai Antohi și Martin Fodor.

În ceea ce privește fetele, pentru moment nici o schimbare. Nina Ioniță, Ludmila Avramescu, Maria Sulean și Elisabeta Coca vor alcătui, în con-

21+18, Panaitescu 10+8, Iacob 6+2, Tzachis 28+28, Pintea 20+12, Marcu 6+0, respectiv Bar-na 19+20, Hea 10+0, Trif 13+17, Rotaru 10+8, Anca 6+0, Herbert 17+8, Nicoară 6+9, Moldovan 0+3. Competențe arbitrale prestate de E. Nicolescu — A. Guță și P. Pasere — I. David. (V. ADRIAN).

**FARUL CONSTANȚA — C.S.U. BRAȘOV** 2—0: 98—75 (38—41) și 87—72 (34—37). Meciurile au avut o desfășurare aproape identică. Cu finaluri mult mai bune, constanțenii au reușit să se impună. Au marcat: Băiceanu 28+33, Tecău

**VOINȚA BUCUREȘTI—POLITEHNICA BUCUREȘTI** 1—1: 58—63 (22—32) și 65—54 (35—39). Derbyul etapei a fost onorat doar în mică măsură, ambele echipe avînd evoluții contradictorii. Simbătă a fost zăua Politehnicii, care a condus tot timpul în fața unei echipe debusolate, cu o apărare mai mult formală și cu un atac lipsit de inventivitate. Interesul în jurul acestei întîlniri a fost stîrnit cît de cît în ultimele cinci minute cînd, la scorul de 41—57, Voința s-a lansat într-o cursă de refacere a handicapului, dar presingul efectuat s-a dovedit tardiv. Duminică, rolurile s-au inversat, la pupitrul instalîndu-se jucătoarele de la Voința, care au manifestat un plus de siguranță în acțiuni și s-au dovedit superioare în lupta sub panouri. La Politehnică, eforturile Mihaelei Netolițelji nu au avut ecou în rîndurile celorlalte componente ale echipei, acestea fiind deseori apatice. Au marcat: Anghelina 6+2, Vasile 12+6, Gera 4+2, Heghedus 2+0, Tomescu 10+4, Ștrugaru 6+4, Bors 18+14, Filip 0+22, Grecu 0+11 pentru Voința, respectiv Bărgan 5+2, Zădaru 12+10, Pirșu 15+2, Netolițelji 5+21, Tocăliș 9+5, Chvatai 16+8, Kerestesi 1+0, Prăzaru-Mathe 0+6. Cuplurile de arbitri A. Guță — C. Comăniță și C. Dumitrache — C. Comăniță au contribuit la buna desfășurare a partidelor. (A. VASILESCU).

**„U” CLUJ-NAPOCA — PROGRESUL STIROM BUCUREȘTI** 2—0: 76—51 (40—24) și 80—66

**GRUPA 7-12**

**MOBILA SATU MARE — C.S.U. PLOIEȘTI** 1—1: 75—59 (39—24) și 79—81 (38—43). După victoria de simbătă, gazdele nu au mai putut rezista fizic revenirii oaspetelor, care au avut o evoluție superioară. Coșgetere: Gross 14+27, Capra 14+

**De astăzi, la Miercurea Ciuc**

## CAMPIONATELE DE POLIATLON ALE SENIORILOR LA PATINAJ VITEZĂ

După o întrerupere de o săptămînă, pe pista naturală din Miercurea Ciuc se reiau concursurile de patinaj viteză, astăzi și miine urmînd să se desfășoare aici întrecerile finale ale campionatelor naționale de poliathlon rezervate seniorilor.

În program figurează probele de 500, 1500, 1000 și 3000 m fete și 500, 5000, 1500 și 10000 m băieți. Participă peste 50 de concurenți, majoritatea juniori care și-au obținut dreptul de participare în cadrul concursurilor anterioare, unde au îndeplinit baremurile impuse de fe-

24+10, Spinu 10+14, Mănăilă 10+12, Cucos 5+10, Rađu 10+1, Moldoveanu 4+4, Șerban 4+4, Ilucă 1+2, respectiv Tace 16+24, Kribsal 12+16, Orban 10+12, Cucerzan 11+8, Zoppelt 7+11, Csender 17+0, Chiucean 2+0. (C. POPA, coresp.).

**POLITEHNICA IAȘI — ACADEMIA MILITARĂ MECANICĂ FINĂ BUCUREȘTI** 2—0: 86—80 (47—39) și 91—84 (51—41). Partide echilibrate, ieșenii obținînd victoriile... pe linia de sosire. Coșgeteri: Măgurean 30+24, Takacs 21+22, respectiv Zdrenghea 32+24, Scaletsch 12+10. (AI. NOUR, coresp.).

## FEMININ, GRUPA 1-6

(47—31). Au marcat: Bolovan 10+10, Sandor 5+11, Pall 27+27, Popa 4+2, Bagiu 6+6, Dragoș 10+12, Kirr-Steriu 10+5, Lukas 2+0, Costanașiu 2+0, respectiv Divoiu 2+4, Pușcașu 16+30, Simoiană 10+6, Anghel 1+6, Ivănescu 2+0, Măringuț 13+14, Capelovics 4+4, Ciocan 0+2, Alixandru 3+0. (M. RADU, coresp.).

**OLIMPIA BUCUREȘTI — CRIȘUL ORADEA** 2—0: 81—51 (45—27), 82—61 (51—26). Cu mai multă atenție în fazele de apărare și, mai ales, cu mai multă concentrare în momentele în care conduceau copios, bucureștencele puteau să învingă chiar și mai detașat. Conducerea tehnică a gazdelor a rulat întregul lot în ambele partide și a aplicat diferite formule tactice (de exemplu: presingul după cos marcat) cu gîndul la... partidele viitoare. Au marcat: Ciubăncan 15+15, Marina-Letter 8+15, Bădineci 16+6, Biră 12+9, Cristea 11+10, Froiter 8+12, Trică 6+5, Stîngă 2+8, Parcanschi 3+0, Ghiță 0+2, de la gazde, respectiv Constantinescu 16+10, D. Perlașche 13+8, Pop 6+12, Niculescu 4+12, Cutus 4+10, Amăhăseș 2+8, Casetti 4+0, Oancea 2+1. Primul joc a fost arbitrat bine de D. Crăciun (Brașov) și N. Ionescu (București), iar cel de-al doilea — slab, de bucureștenii N. Iulian și M. Petrescu. Arbitrul brașovean, delegat și la al doilea meci, a sosit la sală... după începerea jocului! (Mihail VESA)

**GRUPA 7-12**

17, respectiv Lambrino 15+30. (Șt. VIDA, coresp.).

**CHIMISTUL C.S.S. RM. VILCEA — COMERTUL TG. MUREȘ** 2—0: 62—60 și 67—61.

Meciul **POLITEHNICA TIMIȘOARA — I.E.F.S.** a fost amînat.

## CAMPIONATELE NAȚIONALE DE SCHI FONDIST

(Urmare din pag. 1)

Simbătă a avut loc cursa de 5 km. Așa cum se prevedea, Elena Reit a cîștigat clar, după o întrecere frumoasă, urmărită cu interes. Pe locul secund s-a clasat colega de club Iuliana Popoiu, iar pe locul trei, o surpriză plăcută, junioara de doar 15 ani Veronica Ungureanu (CSS Vatra Dornei). Și locurile următoare ale frunțășelor probei au fost ocupate tot de... junioare, ceea ce dovedește asaltul tinerelor schioare asupra pozițiilor seniorilor. În scurta

## REZULTATE SCONTATE

**GALAȚI, 29** (prin telefon). Cea de a 3-a etapă a actualului turneu gălățean, din prima grupă valorică a Diviziei „A” de hochei, a fost dominată de derbyul dintre S. C. Miercurea Ciuc și Dinamo București și meciul ultimelor clasate. În ambele partide s-au înregistrat victorii scontate. Reconfortant succesul Dunării Galați în fața Progresului din Miercurea Ciuc (7—3) prin care formația de pe malul Dunării își confirmă ascensiunea din ultima vreme. Înainte de a face scurte comentarii ale meciurilor de simbătă și duminică, să precizăm că duminică s-a disputat cea de a 3-a repriză dintre Avintul Gheorgheni și Progresul Miercurea Ciuc, amînată din prima etapă, cînd meciul a fost întrerupt din cauze obiective. După două reprize scorul, era de 4—2 pentru Avintul, iar după cea de a treia a devenit 5—3 pentru formația din Gheorgheni.

**STEUA—AVINTUL GHEORGHENI** 11—2 (2—2, 2—0, 7—0). Agitat doar în prima repriză,

## CAMPIONATUL NAȚIONAL

(Urmare din pag. 1)

mitru Berbec și alții, vom realiza mai bine valoarea acestor echipe-fanion a handbalului românesc. Pe locul II se află Dinamo București, meritu-oasă echipă pregătită de antrenorii Ghiță Licu și Valentin Samungi, colectiv care reunește valori de seamă ale handbalului nostru și care se află toate mai aproape de marile exigențe internaționale. În fine, pe a treia treaptă a podiumului a urcat H.C. Minaur Baia Mare, formație din elită, excelent instruită de antrenorii Lascăr Pană și Petre Avramescu, autoarea a două „remize” semnificative pe terenul primelor două clasate.

Retrogradează în Divizia „B” echipele Tractorul Brașov și Reion Săvinești.

Reîntări de la cele 6 partide ale ultimei etape:

**DINAMO BUCUREȘTI — STEUA** 24—21 (12—19). Partida derby a campionatului a avut două părți distincte. Cele două reprize au fost parcă... meciuri diferite. Într-altă de mult s-au deosebit una de cealaltă. În prima parte, Steua a acționat rapid și dezvoltat. Înscrisii goluri spectaculoase și apărînd cu aplomb poarta în care s-au găsit, pe rînd, Nicolae Munteanu și Adrian Simion. După un început echilibrat (6—6 în min. 9), campionii — pe fondul unui joc combinativ și al fructificării atuurilor interelor și extremelor — se desprind clar: 9—6 în min. 13, 11—7 în min. 16, 19—12 în min. 30. Se părea că nimic nu poate sta în fața acestei echipe. Probabil așa au crezut și steliștii, stingînd „motoarele”. Încetînd jocul și privînd aproape pasivi la „virtejul” dinamovist. Este drept, „ros-albii” au acționat mai bine decît în prima parte, anihilîndu-l complet pe Stîngă (luat „om la om” de Vasile Oprea), apărîndu-se mai hotărît și beneficiînd de revenirea miraculoasă a portarului Virgil Marchidan. În această situație, dinamoviștii au prins curaj și au refăcut treptat handicapul ce părea insurmontabil: 15—19 în min. 34, 16—20 în min. 39 și — după o incredibilă suită de 6 goluri! — 22—21 în min. 48. A fost rîndul Stelei să alege cu sufletul la gură după egalare, pe care a obținut-o în min. 50. (22—22), trecînd apoi chiar și la cîrmă: 23—22 în min. 53. Luptă aspră, cu Dinamo din nou la egalitate și din nou în avans (23—23 în min. 54 și 24—23 în min. 56), cu un gol al steliștilor cînd mai erau doar cîteva secunde de joc, gol care

conștințate! Repriza își aprinde pe locul II se află Dinamo București, meritu-oasă echipă pregătită de antrenorii Ghiță Licu și Valentin Samungi, colectiv care reunește valori de seamă ale handbalului nostru și care se află toate mai aproape de marile exigențe internaționale. În fine, pe a treia treaptă a podiumului a urcat H.C. Minaur Baia Mare, formație din elită, excelent instruită de antrenorii Lascăr Pană și Petre Avramescu, autoarea a două „remize” semnificative pe terenul primelor două clasate.

cînd Stea încalzit desfășurată un sim minind că din au intră jucători ga, Daia eu 3, Or nu, Gere cu, Justă Steua, Avintul. ajutor de DUNĂ GRESUL 7—3 (3— au cîștigă diferență vîntat, l apărare. echilibra prize, ch au urma tractivă, dența fa de subli nărea a primele prize. Ad

conștințate! Repriza își aprinde pe locul II se află Dinamo București, meritu-oasă echipă pregătită de antrenorii Ghiță Licu și Valentin Samungi, colectiv care reunește valori de seamă ale handbalului nostru și care se află toate mai aproape de marile exigențe internaționale. În fine, pe a treia treaptă a podiumului a urcat H.C. Minaur Baia Mare, formație din elită, excelent instruită de antrenorii Lascăr Pană și Petre Avramescu, autoarea a două „remize” semnificative pe terenul primelor două clasate.

Retrogradează în Divizia „B” echipele Tractorul Brașov și Reion Săvinești.

Reîntări de la cele 6 partide ale ultimei etape:

**DINAMO BUCUREȘTI — STEUA** 24—21 (12—19). Partida derby a campionatului a avut două părți distincte. Cele două reprize au fost parcă... meciuri diferite. Într-altă de mult s-au deosebit una de cealaltă. În prima parte, Steua a acționat rapid și dezvoltat. Înscrisii goluri spectaculoase și apărînd cu aplomb poarta în care s-au găsit, pe rînd, Nicolae Munteanu și Adrian Simion. După un început echilibrat (6—6 în min. 9), campionii — pe fondul unui joc combinativ și al fructificării atuurilor interelor și extremelor — se desprind clar: 9—6 în min. 13, 11—7 în min. 16, 19—12 în min. 30. Se părea că nimic nu poate sta în fața acestei echipe. Probabil așa au crezut și steliștii, stingînd „motoarele”. Încetînd jocul și privînd aproape pasivi la „virtejul” dinamovist. Este drept, „ros-albii” au acționat mai bine decît în prima parte, anihilîndu-l complet pe Stîngă (luat „om la om” de Vasile Oprea), apărîndu-se mai hotărît și beneficiînd de revenirea miraculoasă a portarului Virgil Marchidan. În această situație, dinamoviștii au prins curaj și au refăcut treptat handicapul ce părea insurmontabil: 15—19 în min. 34, 16—20 în min. 39 și — după o incredibilă suită de 6 goluri! — 22—21 în min. 48. A fost rîndul Stelei să alege cu sufletul la gură după egalare, pe care a obținut-o în min. 50. (22—22), trecînd apoi chiar și la cîrmă: 23—22 în min. 53. Luptă aspră, cu Dinamo din nou la egalitate și din nou în avans (23—23 în min. 54 și 24—23 în min. 56), cu un gol al steliștilor cînd mai erau doar cîteva secunde de joc, gol care

conștințate! Repriza își aprinde pe locul II se află Dinamo București, meritu-oasă echipă pregătită de antrenorii Ghiță Licu și Valentin Samungi, colectiv care reunește valori de seamă ale handbalului nostru și care se află toate mai aproape de marile exigențe internaționale. În fine, pe a treia treaptă a podiumului a urcat H.C. Minaur Baia Mare, formație din elită, excelent instruită de antrenorii Lascăr Pană și Petre Avramescu, autoarea a două „remize” semnificative pe terenul primelor două clasate.

## PILOȚII ACROBAȚI LA ÎNCEPUTUL NOULUI SEZON

(Urmare din pag. 1)

antrenor, pilotul-instructor Ion Trucmel, secundat de un alt zburător de valoare, pilotul-escior Cezar Rusu, amîndoi cu ani în urmă componenți ai reprezentativei naționale.

A doua modificare, consecința rezultatelor modeste obținute de băieții campionatul european din 1983: sporirea numărului pilotilor aflați în pregătire. Este de așteptat ca această măsură să contribuie substanțial la o simțitoare creștere calitativă, după părerea antrenorului principal Ion Trucmel,

## CAMPIONATELE NAȚIONALE DE SCHI FONDIST

(Urmare din pag. 1)

Simbătă a avut loc cursa de 5 km. Așa cum se prevedea, Elena Reit a cîștigat clar, după o întrecere frumoasă, urmărită cu interes. Pe locul secund s-a clasat colega de club Iuliana Popoiu, iar pe locul trei, o surpriză plăcută, junioara de doar 15 ani Veronica Ungureanu (CSS Vatra Dornei). Și locurile următoare ale frunțășelor probei au fost ocupate tot de... junioare, ceea ce dovedește asaltul tinerelor schioare asupra pozițiilor seniorilor. În scurta



# DIVIZIA „A” DE HOCHET

de obicei, s-a continuat în...  
 (Udrea, Glicarcat: Caza-  
 lăra, Ungurea-  
 mătate, Popes-  
 mălăucă pentru  
 și Ereg pentru  
 tratat I. Becze,  
 și Șt. Enciu.  
**LATI — PRO-**  
**CUREA CIUC**  
 (2-1). Gazdele  
 erit la această  
 ind un joc a-  
 parte sigur în  
 fost ceva mai  
 mele două re-  
 roșii spectatori  
 tidă foarte a-  
 es prin abun-  
 poartă. Demn  
 aptul că Du-  
 fte un gol în  
 le fiecărei re-  
 Marcu, Chi-

riță. Zaharia II, Bujoreanu, Bu-  
 rada, Ene și Dinu pentru  
 invingători, respectiv Ball 2 și  
 Prakab. Au arbitrat Șt. Enciu,  
 ajutat de D. Dragomir și I.  
 Becze.

**S.C. MIERCUREA CIUC —**  
**DINAMO 4-2 (2-0, 0-0, 2-2).**  
 Meci foarte frumos, echilibrat.  
 în care dinamoviștii au jucat  
 mai bine decât în partida cu  
 Steaua, reușind uneori să se  
 impună în fața hocheiștilor din  
 Miercurea Ciuc, care și-au va-  
 lorificat, totuși, superioritatea,  
 obținând o meritată victorie. Au  
 marcat: E. Anțaș 2, Bartalis I  
 și Todor pentru S.C. Miercurea  
 Ciuc, respectiv Pisaru și Bacso  
 pentru Dinamo. Au arbitrat M.  
 Presneanu, ajutat la cele două  
 linii de E. Both și N. Enache.  
 Luni au loc următoarele me-  
 ciuri: ora 10: Dinamo Bucure-  
 resti — Avântul Gheorgheni;  
 ora 16: S.C. Miercurea Ciuc —  
 Progresul Miercurea Ciuc; ora  
 18: Steaua — Dunărea Galați.

Călin ANTONESCU

# DONAL DE HANDBAL

hitabilă egal-  
 itățigase prima  
 iar Dinamo  
 cea de a doua  
 amindouă e-  
 nat cu zimbe-  
 nat — pentru  
 ansă, așa cum  
 dată, un cam-  
 deputat pe  
 timp foarte  
 citat eforturi  
 Dinamo  
 că, după

de miză, partida Dinamo —  
 Constructorul a oferit un joc  
 interesant, mai ales sub aspectul  
 evoluției scorului, ambele  
 formații aflându-se, prin rota-  
 ție, la conducere pe tabela elec-  
 tronică. Meciul s-a încheiat  
 cu un just rezultat de egalitate.  
 Au înscris: Micle 8, Nicolescu 8,  
 Andreescu 3, Căian 1, respectiv  
 Jenea 5, Vojtilă 4, Ionescu 4,  
 Kollhe 3, Istode 2, Cernica 2.  
 (C. GRUIA — coresp.).

**MINERUL CAVNIC — POLI-**  
**TEHNICA TIMIȘOARA 26-22**  
 (13-12). Handbaliștii din Cavnica  
 s-au aflat tot timpul la  
 conducere (cu unul și două go-  
 luri), oaspeții conducând o sin-  
 gură dată (10-9 în min. 21),  
 astfel că victoria minerilor  
 a fost pe deplin meritată.  
 Au marcat: Iacob II, Cojocaru  
 7, Odaș 3, Chireu 2, Chiș 2,  
 Rigan 1, respectiv Naghi 8,  
 Janto 5, Ionescu 4, Arghir 2,  
 Giurgea 2, Knuff 1.

**TRACTORUL BRAȘOV —**  
**RELON SĂVINEȘTI 26-23**  
 (13-8). Joc aprig disputat, în  
 care oaspeții au condus până în  
 min. 15. Apoi gazdele au egalat  
 la 4, detașându-se la 9-4  
 (în min. 21), pentru ca în min.  
 48 brașovenii să conducă cu  
 24-22. Tractorul a câștigat în-  
 tîlnirea, dar a pierdut... trenul  
 Diviziei „A”. Au înscris: Pan-  
 telimon 6, Bondar 5, Curiceanu  
 5, Folosea 4, Schmidt 4,  
 Andrei 1, Hogieș 1 — pentru  
 Tractorul; Cosma 6, Mucenica  
 5, Samson 4, Suria 4, Zăbavă  
 3, Marini 1 — pentru Relon.  
 (V. SECĂREANU — coresp.).

**UNIVERSITATEA CLUJ-NA-**  
**POCA — CONSTRUCTORUL**  
**ORADEA 20-20 (11-8).** Nume-  
 roși spectatori au fost prezenți  
 la această dispută, dar ea a  
 abundat în greșeli tehnice, mai  
 ales în repriza I. În min. 26,  
 cînd studenții clujeni conduceau  
 cu 10-6, se credea că ei  
 vor câștiga. Dar handbaliștii din  
 Oradea au luptat pentru fie-  
 care minge, astfel că scorul pe  
 tabela de marcă a ajuns la  
 17-17 (în min. 51), 19-19 (57),  
 pentru ca întîlnirea să se în-  
 cheie cu un rezultat de egalitate  
 (Universitatea conducea cu  
 20-19, dar cu 17 secunde în-  
 ainte de final orădenii au în-  
 scris dintr-o aruncare de la 7  
 m transformată de Zamfirescu).  
 Au marcat: Avram 5, Pall 4,  
 Căldare 4, Dan 3, Pop 2, Bă-  
 doșu I, Moldovan I, respectiv  
 Zamfirescu 5, Croitoru 4, Hal-  
 magvi 4, Cristache 3, Popa 2,  
 Kapornay 1, Porumb I. (M.  
 RADU — coresp.).

## SCHIMBARE DE LIDER ÎN TURNEUL „ICED '81”

Rundele a 4-a și a 5-a din  
 cadrul turneului internațional  
 de șah ICED '81, care se dispu-  
 tă la clubul I.T.B. din Capitală,  
 au adus importante modificări  
 în clasament. Gheorghe Erdeș,  
 câștigînd consecutiv la Arde-  
 leanu și Nicolescu, este lider  
 cu 3,5 p. urmat de C. Ionescu  
 cu 2,5 p. (și o partidă mai puțin  
 jucată). În continuare sînt cla-  
 sași A. Ardeleanu 2,5 p, P. Ște-  
 fanov, D. Nicolescu, M. Orse  
 (Ungaria) și M. Iosif, toți cu  
 cîte 2 p. Azi sînt programate  
 partidele rundei a 6-a, iar mil-  
 ne cele întrerupte și aminate.

# „SPIRITUL DE ECHIPĂ A FOST HOTĂRÎTOR PENTRU POLITEHNICA IAȘI...”

### ...susține portarul Ioan BUCU

În sezonul trecut, portarul  
 ieșean Ioan Bucu a fost mai  
 mereu în „prim-planul” cam-  
 pionatului Diviziei „A”, el a-  
 vînd o mare contribuție la rea-  
 lizările „alb-albaștrilor”: 14  
 goluri primite în 17 etape, tot  
 atîtea cîte a primit și interna-  
 ționalul craiovean Lung! De  
 aici a și pornit discuția noastră:

— Frumoasă toamnă ai avut,  
 Bucure! Fiindcă ești în temă,  
 chiar există la Iași o „școală”  
 a portarilor? Ne aducem a-  
 minte de Mircea Constantines-  
 cu, Naste, Costăș...

— La-ai sărit pe cel mai  
 bun — Vasile Iordache! Și  
 mai vine din urmă un nome:  
 Dohot. Băiat isteț și dotat.  
 Acum să vă răspund la întrebare.  
 Nu există o școală în adevăratul  
 înțeles al cuvîntului. Mai  
 degrabă e vorba de elan  
 tineresc, de ambiții declarate  
 de înaintași. Ar mai fi de a-  
 dăugat că Politehnica n-a prea  
 avut veleități, mulțumindu-se,

dacă se poate zice așa, cu  
 rolul echipei de „periferie”. În  
 asemenea context, portarul a-  
 junge să se evidențieze...

— Ne-ai convins. Cum se  
 face însă că Bucu n-a venit  
 mai în față, adică în poarta  
 „olimpicilor” sau a „tricolorilor”?

— Ce să vă răspund?... De  
 selecționări n-am dus lipsă;  
 am luat parte la diverse stagii  
 pregătitoare ale ambelor loturi.  
 La „cei mari” am evoluat  
 într-un „amical” cu Beşiktaş,  
 la Istanbul, pe timpul antrenorilor  
 Ștefan Covaci și Constantin  
 Cernăianu. De „oficiale”  
 n-am avut parte. Era și tare  
 greu. I-am avut în față cînd  
 pe Coman. Răducanu, cînd pe  
 Iordache, Moraru, Speriatu, ea  
 să nu mai vorbesc de Lung.  
 Mărturisesc că și în această  
 postură de rezervă am fost  
 stimulat. Și dacă mă credeți,  
 nici acum, la 27 de ani, nu mă  
 dau bătut.

— Hai să vorbim și de e-

● Acumulările consecutive ale Politehnicii Iași se fac, de mai bine de o săptămîină, la Buzeni. Sfirșitul săptămîinii montan: 30 ianuarie ● Floarea a venit mai tîrziu la pregătiri din cauza unui tratament medical pentru o afecțiune virotică ● La Buzeni se află și portarul Costăș de la F.C. Constantia. Se poartă discuții pentru retransferarea sa. ● Absenții motivuți de la pregătiri: Paveliuc, Sertor, Gheorghiu — toți prezenți la turneul din India, iar Topolinschi a fost convocat la reprezentativă de juniori „Lucceafărul” ● La munte se mai pregătesc și fundașii Popa (de la „speranțe”) și Stafie (de la C.S.S. Iași, de unde au venit Paveliuc și Cîmpeanu), atacanții Mazile (de la „speranțe”) și Nedelcu (de la C.S.S.). ● Iată-i și pe ceilalți ieșeni care răspund la comenziile antrenorilor C. Bordeianu și V. Simionăș (care este și jucător): Bacu, Dohot, Sîmbeanu, Gh. Munteanu, Ciocirlan, Ursu, Anton, Agache, Burdujan, Cămănaș, Bîro I, Cioacă, Lala, M. Rada, Bandac ● O remarcă a medicului I. Apostol: „În start, la noi a fost oțet. Unii au venit cu colesterolul crescut din cauza abuzului de alimente indigeste și grase, alții cu deficit scăzut la capacitatea de efort. Acum simțim pe calea cea bună...” ● „Ne-am propus să uităm de ocol și să mergem pe drumul drept”, a declarat antrenorul de la 0, fiindcă ne așteptăm un program greu” — susțin antrenorii Bordeianu — Simionăș, invitații la muncă, modestie și seriozitate. ● În perioada 1-12 februarie, ieșenii vor susține două jocuri în Italia, la Torino și Ascoli, și altele în Iugoslavia, la Zagreb și Ljubljana.

# F. C. BIHOR A CÎȘTIGAT EDIȚIA A II-A A „TROFEULUI CRIȘANA”

**ORADEA, 29 (prin telefon).** Simbătă și duminică s-a desfășurat pe stadionul F.C. Bihor din localitate ediția a II-a a „Trofeului Crișana”. În urma înțelegerii intervenite între participantele programului inițial a fost modificat în sensul ca echipele oaspete să se întîlnească cu fiecare formație românească. Trofeul a revenit clubului organizator, F.C. Bihor, care a acumulat aceiași număr de puncte (4) ca și Sportul studentesc, dar cu un golaveraj superior (+4 față de +3).

**SPORTUL STUDENTESC —**  
**VIDEOTON 3-1 (2-0).** Deși terenul a fost acoperit cu un strat de zăpadă, ambele echipe au menținut un ritm viol, arătînd o bună pregătire fizică. Victorie meritată a Sportului studentesc, deși în formație au figurat mulți tineri dar care au avut o evoluție promițătoare. Studenții au deschis scorul destul de repede, în min. 10, cînd M. Sandu a fructificat excelent lovitura liberă executată de Munteanu I. După 5 minute, Sportul studentesc și-a mărit avantajul în urma unei frumoase faze finalizată de Terhey. După pauză VIDEOTON a încercat să răstoarne scorul în favoarea sa, dar n-a reușit decât să reducă din handicap, în min. 57, prin Novath. În ultimul minut, M. Sandu a restabilit diferența de două goluri. A condus bine O. Ștreng (Oradea).

**F.C. BIHOR — SZEGED 2-1 (1-1).** Gazdele au început „tare”, beneficiînd în min. 2 de un penalty, ratat însă de Grosu. Dar, în min. 9 Iie a profitat de ezitarea fundașilor centrali adversi și a ieșirii inoportune la 16 m a portarului Koszta, înscriind în poarta goală. În ultimul minut al primei reprize, Grulorovics a restabilit egalitatea. După pauză, jocul a fost echilibrat deși din min. 75, F.C. Bihor a rămas în 10 jucători, Iie fiind eliminat pentru lovirea adversarului. Golul victoriei l-a marcat Grosu (min. 80). A arbitrat foarte bine M. Salomir (Cluj-Napoca).

**SPORTUL STUDENTESC —**  
**SZEGED 1-0 (0-0).** Studenții s-au impus cu greu în fața unei formații ambițioase, care a aplicat bine jocul la ofsaid. Din păcate, în unele momente spiritele s-au încălzit și arbitrul i-a eliminat pe Coraș și Oroshazi (min. 40) pentru lovirea adversarului, iar pe Fl. Grigore l-a sancționat cu cartonaș galben pentru joc dur. Alți în prima repriză cîț și în cea de a doua s-a ratat mult la ambele porți

din situații favorabile. Unicul gol a fost marcat de D. Popescu (min. 77). Foarte bun arbitrajul lui I. Igna (Timișoara). **SPO-**  
**TUL STUDENTESC: CÎMPEAN-**  
**NU — M. Mihail, Mărginean,**  
**CAZAN, Meszaros — Serbănică,**  
**BURCHEL, Coraș — TERHEȘ, M.**  
**Sandu (min. 46 Fl. Grigore),**  
**Bucurescu (min. 65 D. Popescu).**  
**SZEGED: Koszta — Szepel,**  
**Kosma, Lutasi, Polyras — SO-**  
**MOGY, Oroshazi, KOVACS —**  
**Deak, Grulorovics, Balogh.**

**F.C. BIHOR — VIDEOTON 3-0 (2-0).** Joc frumos, cu multe faze fierbinți, create de ambele echipe. În prima repriză gazdele au avut perioade lungi de dominare. În min. 20 apararea lui Videoton a încercat să rezolve o fază critică prin „joc la ofsaid”, dar Roaș și Ișnig și a înscris: 1-0. După 10 minute același Roaș și-a reluat în plină centrarea lui Grosu: 2-0. În repriza secundă după o suită de ratări F.C. Bihor a mai înscris o dată, în min. 86, prin Tamaș. A condus foarte bine N. Rainca (Birlad). **F. C. BIHOR: Lililac — DIANU, Dumitrescu, Biszok, Kiss (min. 68 Nedelcu) — TAMAS, Mureșan, GROSU — ILE, Filip (min. 86 Banial), ROAȘ (min. 50 Cabal); VIDEOTON: P. Dîszl — Vron (min. 73 Borsany), SZÜKE, L. Dîszl, G. Horvath — Vadaz (min. 73 F. Horvath), Kiss, CSONGRADI — MAJER (min. 76 Vaslil), Szabo, Novath.**

Pompiliu VINTILA

Noi și numeroase  
 posibilități de mari și  
 frumoase succese:

● AUTOTURISME  
 „Dacia 1300”

● CÎȘTIGURI IN-NUMERAR de 50.000, 10.000, 5.000 etc.

● Agențiile Loto-Prono-sport și vinzătorii volanți din întreaga țară vă stau zilnic la dispoziție.

NU OCOLIȚI PRILEJUL DE A VĂ NUMĂRA PRINTRE PRIMII MARI CÎȘTIGĂTORI

# Fotbal

## MECIURI AMICALE



chipa ta. Cum explici turul de forță care ți-a permis, cum bine spunea un confrate, să pătrunzi spre pozițiile elitei?

— Eu cred că aceasta s-a datorat, în proporție de 80% spiritului de echipă, prieteniei care ne leagă; o prietenie cum n-am simțit niciodată în toți acești ani de cînd am îmbrăcat tricoul Politehnicii. Ar mai fi de amintit și prospețimea adu-  
 să în joc de „noul val”: Paveliuc, Burdujan, Bîro I, Sertor, Cămănaș și ceilalți —, siguranța pe care au dat-o echipei „veteranilor” din linia defensivă. Amintiți-vă că în 10 oame-ni am scos două rezultate de egalitate, la Rapid și Petrolul! De „bomba” de la Craiova ce să mai zic? Pînă s-au dezmeticit ei, noi eram stăpîni pe situație. Ne-au și tratat ca pe o corabie fără cîrmaci.

— Așa ai și fost. Ba aveai antrenor, ba nu. Încă din pregătiri.

— Dar l-am avut pe Simionăș, are idei bune, să știți, ca să nu mai spun de Vasile Ieșanu, om trăit în fotbal; a venit, apoi, antrenorul Bordeianu, de la speranțe. Cu toții am scos cele 20 de puncte!

— Ce va fi la primăvară?

— Sîntem cu picioarele pe pămînt. Ne-am propus să rămînem aceeași echipă harnică și unită. Prima noastră sarcină: creșterea eficacității; adică să marcăm goluri, mai ales în deplasare, fiindcă scorurile albe îți cam scurtează viața...

Stefian TRANDAFIRESCU

# ULTIMUL JOC DE PREGĂTIRE DIN AMERICA DE SUD

(Urmare din pag. 1)

unde mingea a deviat la Mirandinha care a deschis scorul. Golul înscris împotriva cursului jocului îi descumpănește pe fotbaliiștii români care greșind în serie pase simple chiar și prin Balaci și Băloani, cedează inițiativa formației braziliene.

După pauză selecționata noastră rela jocul cu forțe proaspete și domină minute în șir. Gazdele se apară cu superioritate numerică, acordă cornere în lanț, și, în min. 73, defensiva braziliană pare învinsă: Klein centreează de pe stînga, înalt, Țicleanu vine în viteză și lovește balonul cu capul de la 8 m spre colțul scurt, însă Paolo Vitor respinge. Ocazie clară, iar în loc de 1-1, o înfringere la scor. Pentru că, în dorința de a obține egalarea, selecționata noastră s-a năpus-tit orbeste în atac, neglijînd defensiva. Și pe două contraatacuri identice, în superioritate numerică de doi contra unu, olimpicii brazilieni au înscris prin Marquez Vitor (în min. 81) și Rene (min. 89). Să reținem că în min. 61 arbitrul brazilian Tito Rodriguez i-a eliminat pe Jorginho și Negrilă, dar,

dacă jucătorul craiovean a tras de tricou (ceea ce presupunea cartonașul galben și nu roșu!), fundașul brazilian a replicat printr-o lovitură cu pumnul. În echipa noastră Că-mătaru n-a putut evolua, datorită unei entorse.

Au jucat formațiile: BRAZILIA: Paolo Vitor — Edson, Davi, Leiz, Jorginho — Dunga, Rene, Mario (min. 73 Marquez Vitor) — Jersinho, Mirandinha, Fernandez. ROMÂNIA: Iordache (min. 46 Lung) — Negrilă, Iovan, Zare, Ungureanu — Mateuș (min. 46 Țicleanu), Băloani, Klein, Balaci (min. 46 Hagii) — Gabor (min. 46 Lăcătuș), Geol-gău.

După meci, antrenorul Mircea Lulescu a declarat: „Neignorînd total rezultatul, eu aștia mai mult cu cît, după acei 1-3, de la Florianopolis, doream revanșa, am considerat util să folosesc și în această partidă de pregătire și verificarea o serie de jucători tineri, în scopul integrării lor mai rapide în echipă. Utilizarea lor în absolut toate liniile a dus la unele nesincronizări, îndeosebi în compartimentul fundașilor, ceea ce a făcut să primim goluri, pînă recent de neconceput”.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT

**LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ**

● NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO 2 DIN 29 IANUARIE 1984. Extragerea I: 22 35 5 25; extragerea a II-a: 19 44 13 69; extragerea a III-a: 18 63 23 45.

Fond de cîștiguri: 893.925 lei

● REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 29 IANUARIE 1984 I. Ascoli — Fiorentina 2; II. Lazio — Genoa 1; III. Milan — Roma x; IV. Napoli — Juventus x; V. Pisa — Verona 2; VI. Sampdoria — Catania 1; VII. Torino — Internazionale 1; VIII. Udinese — Avellino 1; IX. Cremonese — Cavese 1; X. Empoli — Como 2; XI. Padova — Arezzo x; XII. Pescara — Campobasso 1. Fond de cîștiguri: 1.354.235 lei.

**LOZUL ANULUI NOU**  
 (emisiune specială limitată)



A FOST APRINSĂ FLACĂRA OLIMPICĂ

INVINGĂTOARE

LA AMERSFOORT

Proba feminină de 200 m spate, din cadrul concursului internațional de natație de la Amersfoort (Olanda) s-a încheiat cu victoria înnotătoarei române Carmen Bunaciu...

Duminică, la Olympia, a avut loc ceremonia tradițională a aprinderii flăcării olimpice. Flacăra a fost aprinsă de la soarele cu ajutorul unor oglinzi concave de tragedia greacă Maria Moscholiou.

Olimpice de iarnă de la Sarajevo. De la Dubrovnik, flacăra olimpică va străbate mai multe orașe iugoslave și va ajunge la 7 februarie la Sarajevo.

VOLEI - ÎNAINTEA TURNEELOR FINALE

Bărbați: „C.C.E.”: C.A. Tyrolia (Austria) - A.S. Cannes 3-2 (în tur 0-3), U.S.C. Glessen - Dukla Liberec 1-3 (0-3), Sanitas Madrid - Mladost Zagreb 2-3 (0-3), Starlift Voorburg (Olanda) - Santal Parma 0-3 (0-3).

„MOSER A INTRAT ÎN LEGENDĂ !”

Ciclistul italian Francesco Moser a doborât de două ori, în decurs de 4 zile, la 19 și 23 ianuarie, recordul mondial al orei: 50,808 km și 51,151 km (vechii record îi aparțineau, din 1972, lui Eddy Merckx și era de 49,431 km).

cu totul specială, are un cadru arciuit, un ghidon în formă de „coarne de taur”, roți cu spițele ascuse într-o flanșă de plastic și baciuri de 100 grame fiecare. Moser a purtat o cască metalică. Se socotește că bicicleta, construită după imaginația profesorului Dal Monte face parte din „science-fiction”.

Transfocator Sarajevo '84

Disciplină hibernală clasică, ale cărei începuturi se pierd în istorie, patinajul viteză și-a ocupat, de drept, locul între primele sporturi olimpice, din 1924 figurând însă numai probe (4) pentru bărbați.



3000 m: Eva Jensen (Norvegia) 4:22.15. Lată campionii mondiali la ultima ediție, desfășurată în 1983, MASCULIN: 500 m: 1:50.00 m, 5000 m și poliațion: R. Larsen (Norvegia), 10:00 m: T. Gustafson (SUA), FEMININ: 1500 m: 3:50.00 m și poliațion: Andreea Schöne (R.D. Germană), 5:00 m: Natalia Glebova (U.R.S.S.).

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

ELVEȚIA I CAMPIOANĂ EUROPEANĂ LA BOB 4

Desfășurat pe pista olimpică de la Igls (Austria), campionatul european de bob 4 persoane a fost câștigat de primul echipaj al Elveției (pilot Silvie Giubellina), înregistrat în patru manșe cu timpul de 3:34.99.

cursului de la Moscova. Oleg Bejev a câștigat 1500 m în 1:39.29 iar la 5000 m a fost al doilea în 7:17.32, după Serghei Berezin - 7:16.38.

KARIN ENKE, PATINATOAREA NR. 1

Pista din Deventer (Olanda) a găzduit întrecerile campionatelor mondiale feminine de patinaj viteză. O competitoră excepțională a avut „portivă” Karin Enke (R.D. Germană) care a câștigat trei din cele patru probe ale căror rezultate le-am primit în timp util: sâmbătă: 500 m - 42.01, 3000 m - 4:28.20, duminică: 1500 m - 2:05.59.

VICTORII LA ZERO I

La Helsinki, selecționata de hochei a U.R.S.S. a întrecut Finlanda cu 10-0 (4-0, 5-0, 1-0) iar la Garmisch, echipa R.F. Germană a dispus de formația olimpică a Canadei: cu 4-0 (1-0, 1-0, 2-0).

CONCURSURI PENTRU „CUPA MONDIALĂ” LA SCHI

Coborârea de la Garmisch - Partenkirchen: 1. Steve Podberski (Canada) 1:56.95, 2. Erwin Resch (Austria) 1:57.28, 3. Franz Klammer (Austria) 1:57.44. În aceeași stațiune vest-germană a avut loc și un „superurias”: 1. Andreas Wenzel (Liechtenstein) 1:36.53, 2. Pirmin Zurbriggen (Elveția) 1:36.62, 3. Hans Enn (Austria) 1:37.55.

SELECȚIA PATINATORILOR SOVIETICI

În cadrul verificărilor sportivilor sovietici în vederea J.O. de la Sarajevo, în cadrul concursului de la Moscova, Oleg Bejev a câștigat 1500 m în 1:39.29 iar la 5000 m a fost al doilea în 7:17.32.

ÎNAINTEA MECIULUI KASPAROV - SMISLOV

MOSCOVA (Agerpres). - Într-un interviu acordat agenției de presă sovietice „Novosti”, marele maestru sovietic Gari Kasparov, finalist al turneului candidaților la titlul mondial de șah, a declarat că, după opinia sa, „are șanse de a câștiga meciul cu Vasili Smislov”, ce va începe la 9 martie, la Vilnius.

Smislov are un joc mai elaborat, fără nici o greșeală. La rândul său, Vasili Smislov a spus: „Meciul meu cu Kasparov va fi complicat din punct de vedere tactic, pentru că titlul meu adversar este un jucător foarte docil și energic. În ciuda virstei sale fragede, Kasparov posedă un larg repertoriu de deschideri. Aceasta îmi va pune probleme suplimentare în pregătire, între care studierea aprofundată a deschiderii Benoni, de pildă”.

CARL LEWIS - 8,79 m LA LUNGIME !

În cadrul concursului athletic de sală „Millrose Games” desfășurat la Madison Square Garden din New York, Carl Lewis a sărit 8,79 m la lungime. Performanța reprezintă un nou record mondial pe teren acoperit și egalează al doilea rezultat mondial în valoare absolută din toate timpurile (8,79 m Lewis, Indianapolis 1982).

TELEX • TELEX

ATLETISM • La Jablonec, Remigius Machura (Cehoslovacia) a stabilit un nou record european de sală la aruncarea greutății cu 21.29 m. Maraton feminin de la Osaka a fost câștigat de Katrin Dorre (RDG) în 2h31:41, urmată de Akemi Masuda (Japonia) 2h32:05 și Karolin Szabo (Ungaria) 2h35:23.

AGENDA SĂPTĂMINII

- 30.I. TENIS: Marele premiu masculin la Richmond, și feminin, la Houston (până la 5.II); SCHI: concurs feminin pentru „Cupa Europei”, la Bled-Kranj, în Iugoslavia. 31.I. BASCHET: sferturi de finală în competițiile europene; SCHI: cursă de coborâre bărbați în cadrul „Cupel Europei”, la Chamoniix.

CUPA JULES RIMET A FOST TOPITĂ

Cupa Jules Rimet, furată la 28 decembrie de la sediul confederației braziliene de fotbal, a fost topită și transformată în lingouri de aur care au fost vindute, a anunțat, la Rio de Janeiro, poliția braziliană. Poliția a arestat patru răufăcători din cei șase care au participat la furtul cupei Jules Rimet și a altor trei trofee.



CAMPIONATE

R. F. GERMANIA (Et. 19): Mannheim-Braunschweig 2-2, Borussia Monchengladbach-Kickers Offenbach 3-2, Bayern-Bielefeld 3-1, Nurnberg-Leverkusen 2-3, Eintracht Frankfurt-Bayern Uerdingen 2-2, Hamburg-Borussia Dortmund 7-2, Stuttgart-Kaiserslautern 5-1, Bochum-Werder Bremen 3-3. Conduc Bayern cu 28 p. urmată de Stuttgart 27 p și Hamburg 26 p. Pe ultimele locuri: Eintracht 10 p, Nurnberg 9 p.

DINAMO MINSK SE PREGĂTEȘTE ÎN SALĂ

Dinamo Minsk, care va întâlni pe Dinamo București în sferturile de finală ale CCE, se pregătește în sală, pe un teren acoperit cu material sintetic. De la 6 februarie, fotbalistii sovietici vor efectua un stagiu de pregătire în Bulgaria și vor juca și două meciuri amicale, la 11 și 14 februarie.